

中心城区90条新规划道路、5座桥梁有了新名称

名字起得咋样 请你来把关

本报讯(记者 于晓霞)先取名再“降生”,中心城区新路命名提前至规划阶段。4月28日,记者从市民政局获悉,该局近日对中心城区90条新规划道路、5座桥梁等初步拟定了命名方案,目前正面向社会各界公开征求意见。

道路命名作为城市规划的重要组成部分,承载着丰富的历史、文化和社会信息,对城市的发展具有显著的引领作用。今年以来,市民政局继续坚持道路命名与城市规划同步,每月与市规划部门召开一次碰头会,适时召开联席会议,对新规划道路桥梁等情况了解掌握,提出命名方案并进行论证。目前,《南阳市中心城区部分规划道路拟命名方案》等多个拟命名方案正在征求意见中,共涉及中心城区90条规划道路、5座跨白河大桥、8座立交桥和12个新增高速出入口等,征求意见时间截止到5月10日。

“道路命名与城市规划同步进行,可充分考虑城

市的发展方向、功能布局、文化特色等因素,确保地名的命名与城市的整体形象和发展目标相契合,提升地名引领作用。”市民政局有关负责人介绍,这样可以避免地名混乱、重复、怪异等不良现象发生。同时,地名规划及命名是一项复杂而重要的工作,需要规划部门、地名管理机构等多方共同努力,协作配合,合力推动地名工作的科学化、规范化和法治化水平不断提升。

广大市民可微信扫描下方二维码,查看中心城区部分规划道路拟命名方案。

如您有好的意见、建议,请在规定时间内邮寄信件至南阳市民服务中心南区5号楼402室市民政局区划地名科,或发送邮件至邮箱 nysqhdm@163.com,也可直接送至市民政局区划地名科。③6



云悦读

开展春茶地理标志保护 打击侵权行为

本报讯(记者 李谱)记者昨日获悉,市市场监管局(知识产权局)部署开展春茶地理标志保护专项行动,加大春茶地理标志保护力度,严厉打击春茶领域地理标志和注册商标专用权侵权行为,优化茶叶市场环境,促进春茶市场健康发展。

此次专项行动重点加强对春茶地理标志产品和以集体商标、证明商标注册的春茶地理标志的保护监管,加强对春茶地理标志专用标志使用者合法权利的保护。对擅自使用或伪造地理标志名称及专用标志行为,不符合地理标志产品标准和管理规范要求而使用该地理标志产品名称的行为,使用与专用标志相近、易产生误解的名称或标识及可能误导消费者的文字或图案标志的行为,侵犯地理标志注册商标专用权等违法行为进行重点查处。

通过开展春茶地理标志保护,将有效遏制侵犯地理标志商标专用权、擅自使用地理标志产品专用标志、制售假冒伪劣商品等违法行为,营造公平竞争的市场环境,促进地理标志产业高质量发展。③6

举办趣味运动会 增强凝聚力

本报讯(全媒体记者 方旭 实习生 李玉婷)4月29日,一场别开生面的庆“五一”职工商户趣味运动会在南阳建材大世界举办,百余名商户及职工代表参加比赛。

通过拔河、筷子夹乒乓球、腿夹气球等集运动性和趣味性于一体的体育比赛,增强了商户、职工的凝聚力、向心力和集体荣誉感。

南阳建材大世界是豫西南地区集建材家装、装饰设计、饰材加工、现代物流、电子商务等于一体的专业批零市场,可为顾客提供装修设计、建材及优质家居用品选购专业服务。③6

体验扎染魅力 弘扬非遗文化

本报讯(全媒体记者 曹立峰 通讯员 焦子玺)4月29日下午,东方金桥幼儿园举办“布里生花 传承非遗”亲子活动,小朋友们在老师和家长的帮助下学习了解扎染知识和技法,体验扎染工艺的独特魅力。

“扎染是中国民间传统的染色工艺之一,是织物在染色时将其部分结扎起来使之不能着色的一种染色方法……”活动在该园教师表演的《扎染艺术》节目中拉开帷幕。老师声情并茂地介绍了扎染技艺的起源、发展过程、工艺表现形式及制作技巧,小朋友和家长听得异常专注,充满了对动手体验扎染文化的强烈兴趣。③6



绿茵竞技

4月29日,市实验学校教育集团第三届“校长杯”足球赛激情开赛,来自该集团各个校区的足球健将齐聚绿茵场,展示青春运动风采。③6 全媒体记者 刘阳 杜旭生 摄

紧扣新课标 深耕高效课堂 助力十万教师大比武

余映潮教师成长论坛即将拉开序幕

5月27日、28日,中国教育界领军人物——余映潮,要来南阳为广大教师传经送宝了。教育大咖面授机宜,学习良机岂能错过!

这是继成功举办魏书生教育讲座暨南阳市首届名校教学观摩活动之后,南阳报业传媒集团的又一“大动作”。2019年10月23日、24日,南阳报业传媒集团成功邀请到中国基础教育领域旗帜性人物魏书生,来我市举办魏书生教育讲座暨南阳市首届名校教学观摩活动。当时,南阳教育人云集市第一完全学校,切磋论道、分享交流,智慧激荡、思想碰撞的学习盛况至今仍是南阳教育界一段佳话。2020年,我们邀请一批经验丰富的教育专家、一线名师莅宛,为全市教育工作者传经送宝。

今年,我们有幸邀请到教育界大咖余映潮来我市举办为期两天的教师成长论坛。

余映潮是当代中国语文教育家、语文特级教师、全国中语会学术委员、全国中语会名师教研中心主任、中小学语文课堂教学艺术研究专家、教育部首批国培专家,被誉为“中青年语文教师课堂教

学艺术研究的领军人物”,入选“中国语文·教改博物馆”的“中国语文教改人物”,创建了全新的“板块式、主问题、诗意手法”阅读教学艺术体系,其精彩的课堂教学受到中小学语文教师的欢迎。

当前,我市正开展“千名校长示范课大比武”活动,这是继全市“十万教师课堂教学大比武”“万名班主任班会课大比武”之后,深化课堂教学改革、推进教育家办学、提高校长管理水平、提升教育教学质量的又一创新之举。为助力“千名校长示范课大比武”“十万教师课堂教学大比武”活动,南阳报业传媒集团特邀余映潮老师莅宛举办教师成长论坛。两天的时间,余映潮老师将紧扣新课标、深耕高效课堂,作教师成长专题讲座,讲授示范课、点评优秀课例。

即日起接受咨询、预约,请各学校欲参加活动的教师提前报名登记,额满为止。

联系电话:

扈书峰 13903770667
孟新生 18137305689
苏翔 15688195909